



# 福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 111 年 5 月 25 日

聯絡人：主任檢察官黃振倫

聯絡電話：0836-22823

## 【連江地方檢察署選舉查察賄選及暴力執行小組揭牌】

- 壹、本署於111年5月25日與全國各地方檢察署同步舉辦「查察賄選及暴力執行小組」揭牌儀式，正式展開地方選舉查察工作。
- 貳、揭牌儀式由甫於111年5月20日新到任本署服務的黃元冠檢察長主持，並邀請連江縣警察局副局長陳明傑、馬祖調查站主任劉嘉明、連江縣政府政風處處長陳書樂等單位同仁共同參與揭牌儀式，於揭牌後，宣示檢、警、調、政風等單位共同查察賄選、杜絕金錢及暴力介入選舉之決心。
- 參、黃元冠檢察長於揭牌儀式中表示，法務部蔡清祥部長、最高檢察署邢泰釗檢察總長已指示務必完善規劃即將於今年11月26日舉行之地方公職人員選舉查察工作，本署將針對連江縣轄區的特殊性，積極查緝賄選及暴力介入案件，並以「查緝轄區外買票」、「嚴查幽靈人口」、「防制選舉假訊息」、「嚴辦境外資金介入」等列為重要工作

目標，秉持「公平選舉、杜絕不法」的查賄準則，由黃振倫主任檢察官結合警察局、調查站及政風處的整體力量，對於金錢及暴力介入選舉之行為，必定嚴加查辦，依法追訴，絕不姑息。本署更將遵照法務部函示，加強辦理連江縣境內四鄉五島的反賄選宣導工作，宣導「檢舉賄選、人人有責」的理念，以確保選舉公正、乾淨、平和順利進行。

肆、本署前分別於110年12月7日、111年1月19日、111年3月18日與轄內司法警察單位進行多次查察賄選工作會議及多場反賄選活動，此次「查察賄選及暴力執行小組」揭牌儀式，正式宣示將展開更加嚴密的查察作為，檢、警、調亦已形成綿密查賄網絡，全力防止金錢及暴力介入選舉，讓意圖賄選者，不敢輕舉妄動，遇有賄選情事，必繩之以法，絕不寬貸。本署呼籲參選人及其支持者，千萬不要以身試法，並請共同支持乾淨的選舉。

相關照片

